

महत्वपूर्ण एवं खास



भरभरा कर गिरा स्कूल का सीलिंग प्लास्टर बाल बाल बचे प्यून व हेडमास्टर

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ जिले के पुसौर ब्लॉक में अनुसूचित जन जातियों के छात्रों के लिए बनी माध्यमिक आश्रम शाला मचिदा का छत आज सुबह करीब सवा 7 बजे जब प्रधान पाठक अपने कक्ष में बैठकर शासकीय काम निपटा रहे थे कि इसी दौरान छत की प्लास्टर भर भरा कर गिर गया। इससे वही बैठकर काम कर रहे हेडमास्टर बाल बाल बच गए और वही पर स्कूल का चपरासी भी खड़ा था वह भी बाल बाल बचा। इस संबंध में मिली जानकारी के अनुसार शनिवार की सुबह 7 बजे हेडमास्टर गुरुचरण गुप्त स्कूल चपरासी संकीर्तन राम शोभा के साथ कार्यालय में काम निपटा रहे थे किसी काम से संकीर्तन बाहर निकल कर आया इसी बीच छत का प्लास्टर भरभरा कर गिर गया हेडमास्टर के टेबल और वहां लगे प्लास्टिक की कुर्सी भी टूट गए हैं। इस घटना की जानकारी सरपंच गुलाब प्रधान व शाला समिति के अध्यक्ष को दी गई तथा खंड शिक्षा अधिकारी विकास कुमार तिकी को भी सूचित किया गया। अनुसूचित जन जाति के छात्रों के लिए बनी यह आश्रम शाला पूरी तरह जर्जर हो चुकी है। इसके पहले भी दो बार इस स्कूल की छत भरभरा कर गिर चुकी है। इस स्कूल का उद्घाटन 1994 में मध्य प्रदेश के तत्कालीन राज्यपाल मो शफी कुंरीशे के द्वारा किया गया था। अब तो प्रधान पाठक ने नए सत्र में इस भवन में शाला नहीं लगाने के लिए खंड शिक्षा अधिकारी पुसौर को पर लिखकर घटना की सूचना भी दी है। ऐसा नहीं है कि इस जर्जर स्कूल भवन की जानकारी जिले के व विभाग के आला अधिकारियों को भी है। फिर भी जानकारी अनजान बने हुए हैं।

मामूली बात पर पत्नी की कर दी पिटाई

आरोपी पति पर एफआईआर
न्याय साक्षी/रायगढ़। चक्रधर नगर थाना क्षेत्र अंतर्गत सब्जी बनाने की बात पर गुस्सा एत ने अपनी पत्नी की स्टंप से पिटाई कर दी। इससे महिला को काफी चोट आई है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी पति के खिलाफ अपराध दर्ज कर लिया है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थिया रामप्यारी साहू पंजरीप्लांट रायगढ़ में अपने पति पति प्रेम लाल साहू तथा बेटे भूमी साहू के साथ रहती है। इसके घर के बगल में इसकी सास व देवर रहते हैं। पुलिस ने बताया कि महिला का पति प्रेम लाल साहू शराब पीने का आदी है। एक मई की दोपहर एक बजे प्रेमलाल शराब के नशे में घर आया और अपनी पत्नी को जल्दी सब्जी बनाने के लिए कहने लगा। इस पर महिला ने कहा थोड़ी देर आराम कर लो, तब तक मैं सब्जी बना देती हूं। इस बात को सुनते ही महिला का पति भड़क गया और उसे रसोई कमरे से घर अंदर बुलाकर उसकी बाल खींचकर खूब धुनाई कर दी। विरोध करने पर घर में पड़े क्रिकेट के स्टंप से महिला को जमकर पिटाई कर दी। इस घटना में पीड़िता को काफी चोट आई है। घटना के बाद रामप्यारी ने अपने भाई को फोन कर इसकी जानकारी दी। फिर उसके भाई के आने के बाद वे लोग थाने रिपोर्ट दर्ज कराने गए। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने अपराध दर्ज कर मामले को विवेचना में लिया है।

हाथी के हमले से रिटायर्ड फौजी की मौत

न्याय साक्षी/रायगढ़। रात के दौरान लघुशंका करने घर के आंगन में निकले ग्रामीण पर एक दंतेल ने हमला कर दिया। इससे ग्रामीण की मौत पर ही मौत हो गई। बताया जा रहा है कि ग्रामीण रिटायर्ड फौजी है। फिलहाल मामले में मृतक के परिजन को तत्काल सहायता राशि देकर आगे के मुआवजा की प्रक्रिया पूरी की जा रही है।

» आक्रोशित ग्रामीणों ने किया चक्काजाम धरमजयगढ़ वन मंडल के छाल रेंज की



मामले की जानकारी ग्रामीणों को हुई, तो उन्होंने मुआवजा कम होने व गांव में लाईट, टार्च की व्यवस्था नहीं होने की बात कह कर चक्काजाम कर दिया। काफी देर तक ग्रामीणों ने हंगामा किया, लेकिन बाद में वन विभाग के अधिकारियों मौके पर जाकर उन्हें समझाईश दी। तब कहीं जाकर मामला शांत हुआ। फिलहाल आगे की कार्रवाई की जा रही है।

द्वारा गांव में मुनादी करा दी गई है और अकेले जंगल में जाने से मना किया है। इसके अलावा हाथियों से छेड़छाड़ नहीं करने व किसी भी प्रकार की सूचना मिलने पर तत्काल विभाग के अधिकारियों को जानकारी देने की बात कही है।

वया कहते हैं धरमजयगढ़ डीएफओ

इस संबंध में धरमजयगढ़ डीएफओ प्रणय मिश्रा ने बताया कि रात करीब साढ़े तीन बजे दंतेल ने ग्रामीण पर हमला कर दिया। इससे उसकी मौत हो गई। मृतक को तत्काल सहायता राशि दी गई है। फिलहाल आगे की प्रक्रिया पूरी की जा रही है। चक्काजाम कुछ देर के लिए किया गया था।

इस संबंध में मिली जानकारी के मुताबिक धरमजयगढ़ वन मंडल के छाल रेंज के अंतर्गत ग्राम सिथरा में कुकरीखोल निवासी इसदौर लकड़ा पिता पैड़ा लकड़ा रात करीब साढ़े तीन बजे लघुशंका करने के लिए अपने घर के आंगन में निकला। तभी जंगल से भटक कर उसके घर के आंगन में खड़ा दंतेल ने एकाएक ग्रामीण पर हमला कर दिया। तब इसदौर वहां से भागने का प्रयास

किया, लेकिन उसके गिर जाने के कारण हाथी ने उसे कुचल कर मार दिया। घटना की जानकारी जब उसके परिजनों को लगी, तो उन्होंने तत्काल मामले की जानकारी वन अमला को दी। इसके बाद मौके पर रेंजर सहित उनकी टीम पहुंच गई और मृतक के परिजनों को तत्काल 25 हजार की सहायता राशि दिया। इसके अलावा आगे के मुआवजा के लिए प्रक्रिया शुरू कर दी, लेकिन सुबह जब

11 हाथियों का दल कर रहा विचरण

विभागीय अधिकारियों ने बताया कि सिथरा गांव के करीब 11 हाथियों का दल विचरण कर रहा है और लगातार वे गांव के करीब आ रहे हैं। ऐसे में विभाग के अधिकारियों के

विचाराधीन बंदियों के परिवारजनों को दी जा रही विधिक सहायता

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण रायगढ़ के द्वारा जिला एवं सत्र न्यायाधीश एवं अध्यक्ष रमाशंकर प्रसाद के मार्गदर्शन में जिला जेल रायगढ़ एवं उप जेल सारंगढ़ में निरूद्ध बंदियों के परिजनों हेतु विधिक सलाह एवं सहायता अभियान चलाया जा रहा है। उक्त अभियान के लिए जिला तथा तालुका स्तर पर पैनल अधिवक्ता, सामाजिक कार्यकर्ता, परामर्श दाता एवं पैरालीगल वालिंटियर्स का टीम गठित किया जाकर प्रथम चरण 01 मई से प्रारंभ किया जा चुका है। जिसमें जिला जेल रायगढ़, उप जेल सारंगढ़ में निरूद्ध बंदियों के परिवारजनों के सदस्यों से मिलकर उनके समस्याओं के बारे में पूछ-ताछ कर विधिक सलाह एवं सहायता दी जा रही है।

ग्रामीण क्षेत्रों में हरे-भरे पेड़ों की अंधाधुन अवेध कटाई

न्याय साक्षी/पत्थलगांव। यहां पत्थलगांव की सीमा से लगे धरमजयगढ़ क्षेत्र के गांव देहलतों में हरे-भरे पेड़ों की कटाई सरपंच एवं पटवारी की मिली भगत से युद्ध स्तर पर जारी है, ग्रामीण क्षेत्रों में ईटा एवं खपरा पकाने के लिए जहां कुछ ग्रामीणों द्वारा तो धान भूसा का उपयोग किया जाता है, वहीं कुछ ग्रामीणों द्वारा शासकीय भूमि एवं निजी भूमि पर लगे

बड़े-बड़े हरे-भरे एवं फलदार पेड़ों को काटकर उनका उपयोग भी ईंट भट्टों में धड़ले से किया जा रहा है, यदि शहरी क्षेत्रों में एक भी पेड़ की अवैध कटाई की जाती है तो हाहाकार मच जाता है, मगर यहां ग्रामीण अंचलों में तो न कोई देखने वाला है, न कोई रोकने वाला है, अपने निजी स्वार्थ के लिए ग्रामीणों द्वारा बेखोफ होकर हरे-भरे एवं फलदार वृक्षों की कटाई लगातार



की जा रही है, जिससे आने वाले दिनों में लगातार हर वर्ष तापमान में तेजी से वृद्धि हो रही है, एक ओर इन पेड़ों की अवैध कटाई से पर्यावरण दूषित हो रहा है वहीं दूसरी ओर इस भीषण गर्मी में लोगों का जीना मुश्किल हो गया है।

कहां गये अवैध दारू पकड़ने वाले वो शासकीय कारिंदे

» खुलेआम बिक रही अवैध शराब

न्याय साक्षी/पत्थलगांव। दारू की शासकीय दुकान शहरी क्षेत्र से बाहर लगभग दो कि?मी? दूर ग्राम लंजियापारा में स्थित है, फिर भी पीने की शौकीन लोगों को यहां बस स्टैंड के कुछ रसुखदारों के नामचिन होटलों आसानी से उपलब्ध हो जाती है, बताया जाता है कि यहां के कुछ नामचिन होटलों में अवैध दारू से बिक रही दारू की जानकारी जिम्मेदार अधिकारियों को है, जो मौका-तौका पर यहां आकर अवैध दारू का सेवन कर मौज मस्ती का लुफ्त भी उठाते हैं,

आबकारी विभाग के जिम्मेदार अधिकारी एवं कर्मचारियों की तो बात ही छोड़िये वे किसी रसुखदार व्यक्ति के इशारे पर ही उन्हें खुश करने के लिए ऐसे प्रतिष्ठान व रहवासी घरों में छपा मारते हैं जहां अवैध दारू का एवं उसके आस-पास नामों निशान नहीं रहता, एवं जहां अवैध दारू की बिक्री होती है उसे जानते हुये भी इन शासकीय जिम्मेदार कारिंदों द्वारा नजर अंदाज कर दिया जाता है, इसी प्रकार का एक वाकिया पिछले दिनों 18 जनवरी 2019 को तब हुआ था, जब यहां के एक सिक्ख समाज

के परिवार जन सपरिवार स्थानीय गुरुद्वारा में एक शादी समारोह में सरीक थे, ठीक इसी दिन किसी के इशारे पर आबकारी अमले द्वारा स्थानीय पुलिस कर्मियों के साथ बिना सचंच वारंट तामिल किये इनके ऑफिस व घर पर छपा मारा गया, छपा जांच में इनके प्रतिष्ठानों से कोई भी अवैध व आपत्तिजनक सामग्री बरामाद नहीं हो सकी, समाज के इस पीड़ित परिवार के मुखियाजनों द्वारा जब आबकारी अमले से सचंच वारंट, जांच प्रतिवेदन आदि संबन्धित कागजात मांगे जाने पर भी इन्हें नहीं दिया गया।



SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीड़ित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

फिलहाल 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaushal 96%	Ashish 99%
Aayush 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Ardhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- Well Qualified Teachers....
- A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- Complete Caring Atmosphere.
- Good and Equipped Class rooms....
- Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- CCTV equipped School....
- Scientific and Cultural Activities Every Saturday.
- And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पत्थलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुन्कुटी, जशपुर एवं आसापास के क्षेत्रों में एग्जेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090